
 
ELEKTRONICKÉ ZÁPISY DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NA ŠKOLNÍ ROK 2025 / 2026. 
Žádost o přijetí do 81.mateřské školy v Plzni se podává pro obě pracoviště, (tj. pouze jedna platná žádost pro 

Hodonínskou 53 + pro Břeclavskou 12, Plzeň). Preferované pracoviště oznámíte ředitelce školy u zápisu. 

 

Veškeré informace najdete na webové stránce: https://mszapis.plzen-edu.cz 

            Pokud vaše dítě dosáhne do 31. 8. 2025 věku 5 - ti let, je pro něj od 1. 9. 2025 předškolní vzdělávání povinné. 

 

Vytvořit Žádost o přijetí (přihlášku) pro zápis dětí do mateřských škol Vám umožní systém            
pro zápis do mateřských škol, viz výše https://mszapis.plzen-edu.cz 

Tuto žádost vyplníte + podpis zákonného zástupce, zajistíte na Žádosti potvrzení od dětského 
lékaře o očkování dítěte (netýká se dětí s povinným předškolním vzděláváním). Zároveň si vytisknete                        
z aplikace i Evidenční list dítěte a také zajistíte na tomto dokumentu potvrzení od dětského lékaře. 
V případě zdravotního postižení dítěte bude nutné vyjádření lékaře o zdravotním stavu dítěte. 

 
Žádost o přijetí odevzdáte v době sběru přihlášek na adresu: 

81. mateřská škola Plzeň, Hodonínská 53, příspěvková organizace. 
 

1.VYPLŇOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ DÍTĚTE BUDE UMOŽNĚNO  
na https://mszapis.plzen-edu.cz  V DOBĚ od 1. 4. – 6. 5. 2025 

 
2. ODEVZDÁVÁNÍ PŘIHLÁŠEK (sběr žádostí) K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ se 

uskuteční v době 5. 5.- 6. 5. 2025 

Osobní podání žádosti v mateřské škole - rezervujte si termín na https://mszapis.plzen-edu.cz                     
a vyplněnou žádost k přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání přineste na ředitelství (NENOSTE 

do Břeclavské 12, Plzeň) v době: 

             pondělí 5. 5. 2025 v době od 10, 00 do 16, 00 hodin 

                             úterý 6. 5. 2025 v době od 10, 00 do 14, 00 hodin. 

 
S sebou přineste kromě vyplněné Žádosti (přihlášky) občanský průkaz (doložení trvalého pobytu, příp. nájemní  

smlouvy), rodný list dítěte a průkaz zdravotní pojišťovny dítěte. 

 
      Žádost možno podat i:  

- vhozením do označené poštovní schránky ,,ZÁPIS“ na panelovém domě - 81. MŠ na adrese: HODONÍNSKÁ 53, 

323 00 Plzeň (NEVHAZUJTE do pošt. schránky v Břeclavské 12)  

- prostřednictvím pošty a do 5 dnů přijďte osobně do mateřské školy žádost podepsat 

- prostřednictvím datové schránky – sgtmwmv 

 

V době zápisů sledujte průběžně svou elektronickou poštu, budou zasílány další 

informace ohledně přijetí dítěte do mateřské školy.              ředitelství školy 
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